@D 000 "Cutn-Pyc"
ﬁ% 111395 Mockea, p-H HoBokocuHo, yn. Cysganbckas a. 2/3

SSSSSSSSSSSSS TenedoH: (495) 925-88-56. E-mail: siti@siti.ru
E N L B
b
E ™
H- T ‘ (Q ! @(’@/mj@'}e
£ / \
XA : I ye% s st
| AN D
TR &
Jﬁth* — L -
"’T ‘ a | X_|l_Pp
| A _c c
E - Kf E
R Ru
M - //M\u
iR NIE JIES
[ &y A
o ©
XF o §; —] 2\t

NINS=/
h1
Mo
o

H1
T‘i‘ —h
H ;L el

—L
o | | | X
A \ c c
B
E i Kc b
R Ru
M Mu

T~

H1

i
R
IS

h1
@ I
G

f




@D 000 "Cutn-Pyc"
ﬂ% 111395 Mockea, p-H HoBokocuHo, yn. Cysganbckaa g. 2/3
TenedoH: (495) 925-88-56. E-mail: siti@siti.ru

63-75-90-110-130

4 Fori / Holes / Bohrungen 8 Fori / Holes / Bohrungen

Albero uscita cavo i | ‘ f Albero entrata
oo - 9 Input shaft
Output hollow shaft ﬁ, % Y Ar?tri ebswelle
Abtriebshohlwelle '
‘ D2 de

t

X|A|la| B b | b b c | % D; E| f | S| H|H | H|h|h| hK
30 |80 | 54 | 56 | 44 | 3 | 5 | — (315 9 | 14 | — | 40 | 65 | 55 | 97 | 40 | 57 | 71 | 27 | 44
40 (105 | 70 | 71 | 60 | 4 | 6 | 6 | 39 | 11 | 18 | 19 | 50 | 65 | 60 | 125| 50 | 75 | 90 | 35 | 55
50 |125| 80 | 85 | 70 | 5 | 8 | 8 | 46 | 14 | 25 | 24 | 60 | 85 | 70 | 150 | 60 | 90 | 104 | 40 | 64
63 147 | 100 103 | 85 | 6 | 8 | — | 56 | 19 | 25 | — | 72 | 9 | 80 | 182 | 72 | 110 | 130 | 50 | 80
75 (176 | 120 | 112 | 90 | 8 | 8 | 8 | 60 | 24 | 28 | 30 | 86 | 11 | 95 2195/ 86 1335| 153 | 60 | 93
90 |203 | 140 | 130 | 100 | 8 | 10 | — | 70 | 24 | 35 | — | 103 | 13 | 110 2485 103 |1455| 172 | 70 | 102
110 2525 170 | 143 | 115 | 8 | 12 | — | 775 28 | 42 | — |127.5| 14 | 130 |310.5/127.5| 183 | 210 | 85 | 125
130 {2925 200 | 155 | 120 | 10 | 14 | 14 | 85 | 38 | 48 | 45 |147.5| 15 | 180 | 355 |147.5/207.5| 240 | 100 | 140
X | Ko | Kf L | M M | M, | N | P | R |Ru| S |t t; X

30 | 315 | 57 15 | M6x8 | M4x10 |M5x7.5) 445 | 29 | 65 | 354 | 55 | 102 | 163 | — | 15
4 | 40 | 75 20 |M6X10 M4X12|M5X10| 57.5 | 36.5 | 75 | 424 | 6 | 125 | 208 | 218 | 15
50 | 50 | 82 |vedipag. 25 |M8x10| M5x13 Méx10| 67.5 | 435 | 8 | 537 | 7 | 16 | 283 273 | 15
63 | 63 | 95 [P 30 |mex14| Mex20 Mex12| 775 | 53 | 95 | 608 8 | 215 283  —

75 | 75 | 112 | 32 | 40 |M8x14|M8x20 Msx12| 95 | 57 | 115 | 707 | 10 | 27 | 313 | 333

9 | 90 | 122 40 |M10x18 M8x20|M8x14| 105 | 67 | 130 | 707 | 12 | 27 | 383 | —

110 | 110 | 153 50 |M10x18 M8x20 M10x18| 130 | 74 | 165 | 850 | 14 | 31 | 453 | — | 25
130 | 130 | 173 70 |M12x20M10x25M10x16| 152 | 81 | 215 | 104 | 15 | 41 | 488 | 518 | 3




000 "Cutn-Pyc"
111395 Mockea, p-H HoBokocuHo, yn. Cysganbckaa g. 2/3
TenedoH: (495) 925-88-56. E-mail: siti@siti.ru

Sili

DRIVES SYSTE

BUS;

=
7]

Vista da A/ View from A / Ansicht von A

BbixogHow dnaHey,

= 130
7 F1 F1
»ﬁ% — F2
/ \}\Q? U -
) T
&) /g —
\L; O X| w @ 40 50
Il o ] F1 —
— F2 F2
e ol = — _
K i
Q
C P
63 75
F1 —
F2 F2
St';;;a';d S 90 [110 110
—|F1 —
—|= F2
Tipo - i G
Type (o3 67— Hs P Q Z
) | LJ
(o] O
F1 66 50 54.5 23 6
30 F2 315
F3
F1 85 60 67 28 75-90 4 n° 4 9 8
40 F2 39 85 60 97 58 75-90 4 n° 4 9 8
F3 140 95 80 41 15 5 n°7 9 10
F1 94 70 90 44 85-100 5 n° 4 11 10
50 F2 46 160 110 89 43 130 5 n°7 11 11
F3
F1 142 115 82 26 150 5 n° 4 1 11
63 F2 56 142 115 112 56 150 5 n° 4 1 11
F3 160 110 80.5 24.5 130 5 n° 4 1 12
F1 160 130 111 51 165 5 n° 4 13 12
75 F2 60 160 110 90 30 130 6 n° 4 1 13
F3
F1 200 152 111 41 175 5 n° 4 13 12
90 F2 70 200 152 151 81 175 5 n° 4 13 13
F3 200 130 110 40 165 6 n° 4 11 11
F1 260 170 131 53.5 230 6 n°8 13 15
110 F2 775 250 180 150 725 215 5 n°4 15 16
F3
F1 320 180 255
130 F2 85 300 230 140 % 265 7 n° 8 % 16 16
F3

* Foratura ruotata di 22.5° * Dirilling turned of 22.5° * Durchbohrung 22.5° versetzt




@D 000 "Cutn-Pyc"
ﬂ% 111395 Mockea, p-H HoBokocuHo, yn. Cysganbckaa g. 2/3
TenedoH: (495) 925-88-56. E-mail: siti@siti.ru

BxogHol donaHew H—"r -
T L >
O ¥ >
N N
;
U1
PM = PM =2 »L 71
PM V, Diametro fori PAM / Holes diameter IEC | IEC Durchmesser
G o °
XC| EC |7 4| R Ui g IO o Joe(Dg ¥ | % 7.5/ 10 15| 20| 25 30 | 40| 50 | 65 | 80 |100
Q) (e) Q ° (e) o
56 B5 80 ||| 100 | 4 | 7 8 8 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9
30 56 B14 50|+|+| 65 |35]| 6 8 80 8 9 9 9 9
63 B5 95 ||| 115 | 4 | 9 8 140 | 8 1 / / /
63 B14 60 ||| 75 4 | 6 8 90 8 " / / /
56 B5 80 ||| 100 | 4 | 7 8 120 | 9 / / 9 9 9 9
56 B14 50 | 65 |35 6 4 80 8 / / / / / / / 9 9 9 9
4 63 B5 95 ||| 115 4 | 9 8 140 | 9 1" 1 1 1 1 " " 1" 11 11 "
0 63 B14 60 «| 75 |35| 6 4 90 8 1 1" 1 11 11 11 11 11 11 11 11
71B5 10|+ || 130 |45] 9 8 160 | 10 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14 / / / /
71B14 70 +|+| 8 |35 7 8 105 | 8 14 |14 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14 / / / /
63 B5 95 ||| 115 4 | 9 8 140 | 9 / / / / / / 1 " 1" 1" "
63 B14 60 «| 75 |35| 6 4 90 8 / / / / / / 1 11 11 11 1
50 71B5 110+ |+ | 130 |45] 9 8 160 | 10 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14
71B14 70 «| 8 |35| 7 4 105 | 8 14 |14 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14
80 B5 130« || 165 |45 11 8 2001 10 | 19 | 19 |19 | 19 | 19 | 19 | 19 / / / /
80 B14 80 ||+ 100 | 4 | 7 8 1201 10 | 19 1 19 |19 | 19 | 19 | 19 | 19 / / / /
71B5 10|+ |+ | 130 |45] 9 8 160 | 10 / / / / / / 14 | 14 | 14 | 14 | 14
71B14 70 «| 8 |35 7 4 105 | 10 / / / / / / 14 | 14 | 14 | 14 | 14
63 80 B5 130 | | 165 |45 11 8 20010 | 19 |19 |19 119 |19 |19 |19 | 19 | 19 | 19 | 19
80 B14 80 « 1100 | 4 7 4 12010 | 19 11919 |19 19|19 |19 |19 |19 | 19 | 19
90 B5 130 | | 165 |45 11 8 200 | 10 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 / / / / /
90 B14 95|+« | 115 | 4 |85 8 140 | 10 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 / / / / /
80 B5 130 < || 165 |45 11 8 200 | 10 / / / / / / 19 (19 119119 | 19
80 B14 80 «| 100 | 4 | 7 4 120 | 11 / / / / / / 19 (19 |19 |19 | 19
7 90 B5 130/« |« | 165 |45 11 8 200 | 10 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24
5 90 B14 95 1115 | 4 | 9 4 140 | 11 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24
100/112B5 |180| || 215 | 5 |14 8 250 | 13 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 / / / / /
100/112B14 |110| = | « | 130 |4.5| 9 8 160 | 11 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 / / / / /
80 B5 130| « |+ | 165 |[45| 1 8 200 | 10 / / / / / / / / 19 119 | 19
80 B14 80 1100 | 4 | 7 4 120 | 11 / / / / / / / / 19 119 | 19
90 90 B5 130/« |« | 165 |45 11 8 200 | 10 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24
90 B14 95 1115 | 4 | 9 4 140 | 11 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24
100/112B5 (180 < || 215 | 5 | 14 8 250 | 13 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 / / / / /
100/112B14 |110| | = | 130 |4.5| 9 8 160 | 11 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 / / / / /
90 B5 130] 165 | 5 | 1 4 200 | 12 / / / / / / 24 / 24 | 24 | 24
90 B14 95 115 | 5| 9 4 140 | 12 / / / / / / 24 / 24 | 24 | 24
110 100/112B5 |180| 215 | 5 | 14 4 250 | 14 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28
100/112 B14 | 110 1130 | 5| 9 4 160 | 12 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28
132 B5 230 265 | 5 |14 4 300 | 14 | 38 | 38 | 38 | 38 | 38 | 38 / / / / /
132 B14 130] 165 | 5 | 11 4 200 | 12 | 38 | 38 | 38 | 38 | 38 | 38 / / / / /
90 B5 130] 165 | 5 | 11 4 200 | 12 / / / / / / / / 24 | 24 | 24
90 B14 95 115 | 5| 9 4 140 | 12 / / / / / / / / 24 | 24 | 24
130 100/112B5 |180| 215 | 5 |14 4 250 | 14 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28
100/112 B14 | 110 «1 130 | 5| 9 4 160 | 12 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28
132 B5 230| 265 | 5 |14 4 300 | 14 | 38 | 38 | 38 | 38 | 38 | 38 | 38 / / / /
132 B14 130 165 | 5 | 11 4 200 | 12 | 38 | 38 | 38 | 38 | 38 | 38 | 38 / / / /




